

热点观察

快来看!

2017

秋冬10大流行色在这里



时间过得太快,不知不觉8月已经结束。初秋之时,换季也是换衣橱,新一轮“买买买”又要来临。除了流行元素,相信爱时髦的你们也很关心流行色,那么,在接下来的秋冬季节里,买哪些颜色可以让你看起来更具魅力呢?跟随买家一起来看——

No.1 石榴红

石榴红,顾名思义就是类似石榴的颜色,明度和纯度都比较高,明艳亮丽,是今年秋冬季10大流行色里最为瞩目、惹眼的一个颜色。火热夏日过后,仍想在秋冬季做一个吸睛girl?一身红色加身,可以穿得气场全开!

No.2 陈年波特酒褐

这个颜色充满了女人味,像陈年的波特酒那般迷人高贵,有着熟女魅力但是不会老气。你可以尝试波特酒褐色上衣,搭配相近的褐色半裙,十分优雅。无论是带气场的阔腿裤,还是活力的运动裤,当它们与这种褐色结合起来的时候,都更多一份女人味。

No.3 芭蕾舞鞋粉红

芭蕾舞鞋粉红真是个无敌粉嫩的颜色了,它不会令人觉得浓艳,而是浅浅嫩嫩。今年粉色实在很火,买来一条小粉裙,简直可以从春天穿到初冬。进入秋季,买一件粉色卫衣非常实穿,而且超减龄,无论是和休闲装搭配还是一身运动风,都是今年的流行。另外建议大家,“嫩粉+墨绿”的配色充满高级感,值得尝试。

No.4 奶油兰姆酒棕

名字听起来就很可口的奶油兰姆酒棕,属于棕色系中的一种,低调而优雅,给人的视觉感



受就像喝了一杯兰姆酒,让人联想到在寒冷冬季里,手里那杯暖暖的热奶茶,温暖甜润。这种色调在单品上的运用也是十分百搭,比如一件有质感的大衣,或是选择一条卡其布料的裤子,休闲职场皆可,利用率很高。这个颜色的衬衫搭配青春感满满的牛仔裤,并不会显老,配上乐福鞋,有种英伦风的帅气感。

No.5 深牡丹蓝

深牡丹蓝是一种饱和度很高的蓝色,深邃沉稳,作为一种中性的色彩,可以部分取代黑色。爱穿黑色的人不妨试试这个颜色,它不挑肤色,也能显瘦。

No.6 中性灰

中性灰就是一个很常见的中性色了,无论是一身灰还是用它做重点色或是过渡色都可以,穿好了可以让你看上去十分高贵。像灰色针织、灰色外套,在秋冬季节都很实用。

No.7 暗云杉绿

这个颜色从名字就能让人和绿植联想起来,不过比起朝气蓬勃的绿,它显得更深沉一些,就好像进入一片茂密的森林,浓郁的绿色扑面而来,穿在身上十分特别。不要觉得颜色比较暗而不敢尝试,可以用清新的白色来搭配它,配色超舒服。

No.8 青柠金

绿调中带点金调的青柠金,比起墨绿色,它的颜色更亮一些,穿起来不会显暗,如果感觉大面积不好掌控,可以小面积点缀一下。

No.9 船坞蓝

这个颜色的蓝色是浅浅的冷色调,比深牡丹蓝明亮一些,自带一种清新感。夏日里穿上这一抹蓝,可以起到自动降温的效果。深色系的秋冬大衣穿闷了,不妨换上这个颜色,冬天也能玩转小清新。

No.10 秋枫褐

秋枫褐是一个非常适合秋天的颜色,它接近黄褐和赤褐色,就如枫叶的色彩一样,给人以温暖的感觉,不过时髦精们搭配好了是意想不到的好看。秋枫褐无论是作为内搭或者外穿,上身效果都非常惊艳,搭配同属大地色系或深色系单品,最能穿出和谐统一的整体感。(本报综合整理)

时尚咖



发型很拉风? 发带更抢镜!

最近买家发现,发带是一个很神奇的东西,一根发带就可以让简单的发型变得很有味道,具有时尚感。而今年,秀场上许多品牌都推出了各不相同的发带,有趣又别致的发带那么多,想要离时髦更近,来看看今年选什么发带好。



彰显你的青春活力 ——运动风发带

在2017春夏秀场上,能看到松紧带式的发带出镜率很高,戴上即刻彰显出自身的青春活力。有不少时尚女星也偏爱这一款,穿着白T恤,配上运动发带,多了几分潮酷味。喜欢休闲运动风的你,用皮夹克配上一条彩色发带,撩起头发也很清凉。披散的长发也可以,用简约发带让自己变帅,满满的酷炫街头少女感。夏日里扎起马尾,有个运动发带更显鬼马精灵。不仅女明星喜爱,在男明星中也很受欢迎,戴上很有少年感。

折叠出的风情 ——复古风丝巾

复古风的丝巾,应该是更为常见的发带了。在今年的秀场上也不乏丝巾式的发带,特别是缎面材质的丝巾发带,有种复古的慵懒感,这种丝巾只要稍稍折叠,然后直接绑在头上在头顶打结即可,长发短发都适用。盘起头发,把结绑在脖子后边,也很显风情。除了折叠成小小的发带,现在也很流行宽一点的头巾式绑法,复古感十足。

令你精致到底 ——奢华风发箍

现在很多金属发带上也不乏钉珠和宝石这些奢华元素的加持,更显精美与奢华。这样的发箍最适合搭配更为精致的着装,如果你选择了一条华丽丽的连衣裙,就可以用细细的精美发箍来搭配。走奢华路线的发箍,还很适合出席宴会、典礼等各种较为正式场合,让你的着装更夺目,成为人群中的焦点。(本报综合整理)

